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Anhang I1I:

Deutsche Bundesrepublik

18. Beschéftigte, Lohne, Umsatz und Auslandsumsatz,
Kohle- und Stromverbrauch in der Industriel) 1950 bis 1956

(Betriebe mit 10 und mehr Beschéftigten) 2)

Einheit

Beschaftigte im Jahresdurchschnitt ................. 1000

je 1000 Einwohner ..., Anzahl
Geleistete Arbeiterstunden ... Mio
Lohne Mio DM
Gehélter Mio DM
Lohne je geleistete Arbeiterstunde ................. DM
Umsatz3) Mio DM

darunter: Auslandsumsatz ... Mio DM
Umsatz je Beschaftigten..........cccocoeiinnninnans DM
Umsatz je geleistete Arbeiterstunde ................. DM
Verhéltnis der Lohne und Gehalter

zum Umsat Prozent
Kohleverbrauch, umgerechnet auf Stein-

kohleneinheitend) ..., 1000 t
St; omverbrauch Mio kWh

je Beschaftigten kWh

je geleistete Arbeiterstunde ..o kWh

1950

4796,9
101

9 240

11 809
3 361

1,28

80 395
6 658

16 760

8,70

18,9

55 394

28 859
6 016
3,12

Anmerkung der Staatlichen Zentralverwaltung fir Statistik:
Die Lohne je geleistete Arbeiterstunde sind nicht mit den Stundenléhnen der Arbeiter zu verwechseln, da hier die Lohnsumme (also
einschlieflich Urlaubs- und Feiertagsvergiitungen, bezahltem Arbeitsausfall usw.) nur den tatsachlich geleisteten Stunden gegenubergestellt

wurde.

1951

53321
111

10 218
15 104
4 281

1,48

109 908
11 715

20 613

10,76

17,6

60 199

34 292
6 431
3,36

1952

5517,8
114

10 501
16 583
4 896

1,58

119 392
13 846

21 638

11,37

18,0

63 310

37 618
6 818
3,58

1953 1954

57511 6 061,6
117 122

10 885 11 516
17 860 19 487
5 475 6 032

1,64 1,69

126 162 140 943
15 268 18 519

21 937 23 252

11,59 12,24

18,5 18,1

61 994 64 832

40 582 45 940
7 057 7 579
3,73 3,99

1955

6 576,2
131

12 484
22 494
6 990

1,79

166 511
21 795

25 320

13,34

17,7

73 108

51 424
7 820
412

1956

6 991,0
138

12 952
25 642
8 167

1,59

185 641
26 069

26 554

14,33

18,2

75 091

56 585
8 094
4,37

0 Ohne Gas-, Wasser- und Elektrizitatswerke und ohne Bau. — 2) Die Zahlen sind fur die verschiedenen Jahre infolge geringfugiger
Anderungen des erfaRten Firmenkreises nicht genau miteinander vergleichbar. — 3) Ohne Handelsware, einschlieRlich Verbrauchssteuern. —
4) 1 Tonne Steinkohle entspricht 1 Tonne Steinkohlenbriketts, 1 Tonne Steinkohlenkoks, 3 Tonnen Rohbraunkohle, 1,5 Tonnen Braunkohlen-
briketts, 1,5 Tonnen Braunkohlenkoks, 2 Tonnen tschechischer Hartbraunkohle, 1,5 Tonnen bayrischer Pechkohle (bis Dezember 1951
3 Tonnen), 1 Tonne ballastreicher Steinkohle (bis Dezember 1954 1,5 Tonnen).

19. Index 1938 = 100 der Arbeitszeiten und Loéhne der Industrie- und Bauarbeiter
1950 bis 1956

Arbeitszeiten und Lohne der Industrie- und Bauarbeiterl)

Jahr

1950
1951
1952
1953
1954
1955
1956

Wochenarbeitszeit

Insgesamt

96,7
95,5
95,6
96,5
97,7
98,3
96,7

mannlich

96,8
95,8
95,8
96,3
97,8
98,3
96,7

davon

weiblich

95,4
93,0
94,0
95,7
96,6
96,9
95,7

*) Ohne Arbeiter in Bergbau- und Energiebetrieben.

Bruttostundenverdienst

Insgesamt

davon
mannlich weiblich
1938 = 100
159,4 1815
183,0 208,3
197,4 2204
£06,1 2315
212,0 238,5
226,6 253,6
2459 280,6

Bruttowochenverdienst

Insgesamt

156,6
1774
191,0
201,3
210,0
2255
241,6

davon
mannlich weibheh
154,3 173,1
175,2 193,8
189,0 207,3
198,5 221,7
207,2 230,3
222,9 245,6
237,7 268,5



